

Лицейст

1 сентября 2025

Выпуск №16



Первый звонок 2025

Здравствуй, учебный год!

1 сентября особенный день в жизни каждой школы. Это праздник знаний, встреч и новых начинаний. День, когда школьный двор наполняется веселым детским смехом, яркими букетами и искренними улыбками.

В этом году наша школа открыла двери и волнения, а родители

с гордостью наблюдают за своими детьми, делающими первый шаг в увлекательный мир знаний. Учебный год обещает быть насыщенным и интересным. В планах школы —



двери для сотен учеников. Торжественная линейка стала настоящим праздником, где первоклассники впервые услышали звон своего первого школьного звонка. Их глаза светятся от ра-

Сегодня в номере:

Здравствуй, учебный год!
—стр. 1
Новые лица
—стр. 2



новые проекты, конкурсы, олимпиады и творческие мероприятия.

Екатерина Климова, 10 «А»

Руководитель:

Виктория Викторовна
Бонь

Над выпуском работали:
корреспонденты

Екатерина Климова

Никита Абакумов

Арман Карагабаян

верстальщик

Екатерина Климова

фотокорреспонденты

Никита Абакумов

Арман Карагабаян

Адрес редакции:

344019, г. Ростов-на-Дону,
пл. Свободы 1/1

<https://vk.com/lyceum13rnd>

<https://school13.ru/>



Новые лица!



Первоклассники — главные герои этого дня. Для них начинается удивительное путешествие в страну знаний, где каждый день будет наполнен открытиями и новыми впечатлениями. А выпускники,

напротив, готовятся к важному этапу своей жизни, завершая школьное обучение.

От всей души поздравляем учителей, учеников и их родителей с началом нового учебного года! Пусть он будет наполнен яркими событиями, интересными открытиями и достижениями. Желаем всем терпения, вдохновения и успехов в учёбе и творчестве!

Школьные традиции живут и развиваются. В этом году мы продолжим наши любимые мероприятия: предметные недели, спортивные соревнования, творческие конкурсы и благотворительные акции. Также планируется развитие Школьного медиацентра «Лицейст», Первичного отделения Движения Первых, волонтерского отряда, экологического направления, Юнармейского движения. Каждый ученик сможет проявить свои способности и умения, конечно, найти новых друзей.

Одной из самых важных дат 2025 года останется празднование 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Приказом Министерства обороны Российской Федерации от 5 мая 2025 года обучающиеся 11 класса лицея № 13 удостоены медалей за участие в Параде Победы. Медали были вручены Григоряну Давиду, Басс Екатерине, Вовченко Константину, Бойко Анастасии



Арман Карагабаян, 9 «В»